
Referat fra generalforsamling i beboerforeningen Ny Havnegade 

Tirsdag den 17.11.15. 

 

Før generalforsamlingen besøg af Anne Dorte Christensen fra Horsens 

Kommunes tekniske forvaltning. 

A.D.C gav en glimrende indføring i Horsens Kommunes plan for 

affaldshåndtering. 

Vi skal gå fra at genbruge 18% af vores affald til 50% senest i 2022 – så 

der skal turbo på for at vi kan nå det. 

Hver dansker smider i dag 718 kg affald ud, gennemsnit i Europa er 503 

kg. Her er der også plads til forbedring.. 

Vi skal fremover sortere vores affald i 4 grupper: 

1. restaffald 

2. organisk affald i papirspose 

3. papir, dog må der godt komme lidt pap i, men ikke fra sofaen eller 

fladskærmen 

4. glas, plastik, jern og metal. 

Affaldsplanen skal være udrullet senest ultimo 2018. Der er endnu ikke 

lagt plan for midtbyen eller Ny Havnegade.  Forvaltningen er bagud med 

udrulning.  Der er ikke påtænkt affaldsstationer til gaden, men 

skraldespande på hjul. To stks. pr. husstand. Der er flere størrelser. 

ADC gav os en god fremstilling i det lidt kedelige emne affald. 

De 27 fremmødte blev til generalforsamling. 

 

  



Generalforsamlingen. 

Inge Nørgård blev valgt til ordstyrer. 

1. Prebens beretning blev godkendt. Der henvises til bilag med 

beretning.  Der var ikke kommentarer til beretningen. 

Forslag til aktiviteter i foråret: Endelave tur, den genfundne bro, tur 

til Hjarnø, tur med Torben Bøgeskov, gerne en søndag i juni. 

Sommerfesten må gerne starte lidt før, så vi kan arrangere noget for 

børnene. 

2. Lasses regnskab blev godkendt 

3. Kontingent for 2016 er kr. 100,- pr. husstand. 

4. Valg til bestyrelsen. Preben blev genvalgt. Kasper i nr.61 blev valgt 

til fuldgyldigt medlem, Lars i nr. 36 blev valgt som suppleant. Vi siger 

mange tak til Lasse som har været kasserer i syv år. 

5. Freddy blev genvalgt til revisor 

6. Der var ikke kommet forslag til bestyrelsen 

7. Eventuelt. Når vi skal have skraldespande kunne vi få lavet ens 

skjold/garager til dem enten ved produktionsskolen, eller danske 

arkitekter eller ved fælles indkøb. Det er dog ikke aktuelt nu, men 

måske til næste generalforsamling. 

Det blev foreslået at vi sætter vores kontingent op således det er pr. 

person der betales kr. 100,- .Det kunne bedre vores økonomi, det 

kunne det også hvis vi hver især kunne skaffe vores nabo som 

medlem. 

 

Ref. Kirsten Ravn 17. november 2015 

 

Tak til MOKKA-T for KAFFEN og Teen. 

Tak til Majbrit for kagen – den var god  

Tak til Daniel med familie for vand, øl og vin. 



Formandens beretning 2015 

Arrangementer 

 Sidste års generalforsamling 

Som afslutning efter sidste års generalforsamling var der vinsmagning, hvor Allan Bamberg 
fra Unik Vine i Horsens stod for vinsmagningen. 
Vi skal smagte rødvine fra Tyskland, Italien, USA og Australien. Der var vine for enhver 
smag. 

 Forårsarrangement 

Det årlige arrangement i foråret fandt sted søndag d. 7.juni. Vi mødes kl.11 ved den tidligere 
Hærvejskro  Koutrupgård, der i dag fungerer som naturcenter for skolerne i Vejle og Hedensted 
Kommuner. Her møder vi naturvejleder Torben Bøgeskov. Torben guidede os på en tur, hvor vi bl.a. 
gik på et styyke af Hærvejen.  Landskabet er fantastisk smukt og varieret. Kuperet og bevokset med 
lyng og enebær og mange forskellige træer. Turen gik til Skjernåens Udspring i en lille sø. Herfra 
fortsatte vi til Gudenåens Udspring og de nærliggende gamle badebassiner fra 1930-erne. På vej 
tilbage til Koutrupgård gik vejen gennem Koutrup Skov, der er udlagt som urørt naturskov. Det var 

en fantastisk naturoplevelse. Tak til Torben for en fornem tur. 

Efter vandreturen så vi den spændende udstilling i naturcentrets lokaler og vi spiste den medbragte 
mad.  

Forslag til arrangement foråret 2016 udbedes under diskussionen af formandsberetningen. 
Tak til  

 Gadefest 

Lørdag den 23. august afholdt vi den traditionelle gadefest ved Café gaslight. Som sædvanligt med  

telt, trækulsgril, fadølsanlæg, bankospil og musik. 

 

Jeg vil gerne sige tak til Ole Puggård og museet fordi vi må være på pladsen og fordi vi må låne 

borde og stole. Uden den velvilje fra museet, ville vi ikke kunne afholde vores fest.  

Primus motor i arrangementet er Erik Nørgård. Det er Erik der sørger for leje af telt, fadølsanlæg, 

lån af grillen, lån af borde og stole. Erik er altid til stede, når teltet skal rejses og tages ned igen. Og 

Erik skaffer gaverne til bankospillet. En stor tak til Erik for det. Ska’ vi gi’ ham en hånd. 

Festen plejer at starte med en tur rundt i nabolaget med små opgaver undervejs. Det gjorde den 

også i år. Det er Jarl der står for at kreere turen og opgaverne. Tak til Jarl for det.  

Der var traditionen tro også bankospil.  Jeg vil også gerne takke sponsorerne for de fine gevinster: 

MokkaT, Toolsonline, Dortes Stenkunst og Café Dolly, Tromborg blomster.  

Igen i år havde vi Jørgen Lundsgård til at underholde. Jeg fornemmede at man syntes det var 

ganske udmærket.  Som et nyt tiltag sang vi under spisningen nogle kendte danske sange. Det er 

blevet rost, som et godt nyt tiltag, så det vil vi gentage næste år. 

Tilslutningen til festen var lidt mindre i år end sidste år. Der blev solgt 31 billetter. Men vi kan roligt 

konstatere at stemningen var fin og vi vil selvfølgelig fortsætte traditionen i 2016.  

Der er fremkommet ønsker om at starte tidligere på eftermiddagen med aktiviteter for børn. Det 

kan måske få børnefamilier til at deltage i hvert fald i den første del af festen. Synspunkter på det 

udbedes. 



Sager som bestyrelsen har behandlet 

 Hjemmeside 

På sidste års generalforsamling blev det vedtaget at foreningen skulle tegne abonnement 

hos en hjemmesideudbyder. Det er gjort, og det har givet mulighed for at lave en 

acceptabel hjemmeside. I disse tider er det måske nok mere populært at være på 

facebook. Det er muligvis også en bedre idé. Der er jo mange der lever mere i et virtuelt liv 

end i det virkelige liv. Så hvis nogen føler for det, synes jeg det er fint at tage initiativ til en 

profil for beboerforeningen på FB. 

 

 Nr. 61 

Siden sidste generalforsamling er der ikke sket meget. Der er lagt et par klatter mørtel på 

den skrå gesims over vinduet på 1.sal. Det er vist nok foranlediget af Thildes henvendelse 

til Lars Just i kommunen. Og så er der foran huset ud mod gaden sat et par overdækkede 

murerbaljer og fejet murrester sammen i en bunke. Det er uden tvivl inspireret af 

boligsvindleren Låsby-Svendsen, som også bruger det trick at foregive at være i gang med 

en reparation, uden det overhovedet er tilfældet. 

Jeg har fået aktindsigt i straffesagen mod Casper Påske Svendsen. Læs op af domsudskrift.  

Desuden har jeg sendt en skrivelse til Sydjylland Politi, hvori der gøres opmærksom på, at 

der intet er sket. Der er ingen reaktion kommet overhovedet ud over kvittering for 

modtagelse.  

Jeg er bange for, at vi står magtesløse overfor denne lokale hr. Svendsen.  

 

 Kontingent 

De senere år har kontingentet været 100 kr. Det har konsolideret foreningens økonomi. Det er 

nødvendigt at have et fornuftigt beløb i ryggen ved planlægning af årets arrangementer. Det er 

svært at vurdere, hvor mange der kommer, og udgifterne er de samme. 

Tak til Ole Puggård og museet for husly her i aften. Den velvilje er vi helt afhængige af. Jeg vil også gerne 
sige tak til kagemesteren  Majbrit  og til MoccaT for sponsorering af kaffen. 
 

Ny Havnegade november 2015 
Preben Huus Jensen 

 


